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VICON Fanex 904C - 1124C (ÚJ) rendterítők

"Okos" szállítási megoldás

A Fanex 904C és az Új 1124C modellek kis teljesítményű traktorokhoz lettek tervezve. Közúti
szállítás esetén a gép súlya a szállító futóműre terhelődik a traktor hátsó tengelye helyett. Az
optimalizált olajfürdős hajtáslánc kis teljesítményt igényel, így 70LE-től üzemeltethető is könnyen
használható nagy munkaszélesség mellett - ideális megoldás az üzemanyag megtakarításhoz és a
kisebb üzemeltetési költséghez.

Az alapkivitel tartalmazza a hidraulikus táblaszéli terítést, az Ön kényelméért

Előnyök:

Karbantartásmentes ProLine hajtómű.

Nagy teljesítményű hajtáslánc-kombináció, köszönhetően az u-alakú csuklópontoknak és a Vicon
Hexalink ujjas tengelykapcsolónak.

Szállító futómű a kis teljesítményű traktorral való üzemeltetéshez.
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A szállítókocsi standard, amely lehetővé teszi a kis teljesítményű traktorokkal való üzemeltetést

A táblaszéli terítés központi állítása – valamennyi beállítás a traktorkabinból elvégezhető.

Erős és robusztus szerkezetű, V-alakú központi egység nagy szállítási sebességet eredményez.

Központi határszóróval a termény a táblán belül marad táblaszéli terítéssel.

 Munkaszélesség (m) Rotorok/Villák száma Tömeg (kg)
Fanex 904C 9 8/6 1700
Fanex 1124C  ÚJ 11,2 10/6 2225

ProLine hajtómű

Erős kialakítás és karbantartásmentes üzemeltetés

A ProLine hajtómű erős és megbízható konstrukció és nem kapcsolódik a a fő gerendelyhez.

Állandó kenés - zárt hajtóműház, olajba merülő hajtómű alkatrészekkel, karbantartásmentes.

Szennyezés- és vízálló hajtóműház. Nincs korrózió.

Dupla csapágyazás mindkét oldalon, amely a tengelynek nagyobb tartósságot eredményez, így
a rosszabb körülmények között is ellenállóbb.

Crown kerék és fogaskerék helyezkedik el egy hajtóműházon belül, így nagyon megbízható
meghajtó.

Szállító váz

Szállító futómű a kis teljesítményű traktorral való üzemeltetést is lehető teszi (70 LE).

Nagyméretű kerekek a szállítókocsin 10.0 / 75-15.3-as, széles 2,45 m-es nyomtáv biztosítja a
stabilitást.

Hatékony táblaszéli terítés

A termelékenység növelése érdekében, az összes függesztett rendterítő alapkivitelében egy
mechanikusan működtethető táblaszéli terítést működtető pozícióval van ellátva.

A rendterítő hidraulikusan is táblaszéli helyzetbe állítható, az összes szállítókocsis rendterítő
esetében (904C, 1124C, 1404C), kényelmesen terítést garantálva, opcióként.

A nyomjelző megmutatja a tengely pozícióját.
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